

Pravda o Ukrajine a o ruskom plyne – odporúčanie do všetkých debát

Všetky debaty okolo vojny na Ukrajine a o ruskom plyne dozreli do štádia, kedy je už absolútne zbytočné progresívcom a liberálom, či jednostranne-orientovaným novinárom niečo rozsiahle v tejto veci vysvetľovať.

Dňa 10.1.2025 sa to ukázalo naplno na mimoriadnom zasadnutí Výboru Národnej rady SR pre európske záležitosti – pravdivé argumenty padali ako hrach na stenu cieleného nepochopenia niektorých poslancov dnešnej opozície ...

<https://www.youtube.com/watch?v=uhp1yn69hbw>

-

Riešenie:

Takýmto šialencom, ktorí samovražedne tleskajú, že im niekto pili konár, na ktorom sedia, nemá už žiadny zmysel niečo dokazovať alebo vysvetľovať. Berte ich v debatách len ako nejaké doplňujúce kapustné hlavy, ktoré niečo hovoria, pričom vy sa budete sústrediť iným smerom.

NESTRÁCAJTE SVOJU ENERGIU na presvedčanie oponentov, a **OBRACAJTE** vo všetkých svojich **VEREJNÝCH DEBATÁCH** a **ROZHOVOROCH** svoju **POZORNOSŤ PRIAMO NA DIVÁKOV, POSLUCHÁČOV**, čiže **NA SPOLUOBČANOV** všeobecne. Ak je tá debata v TV, **ODPOVEDAJTE DO KAMERY**.

K tomu vám môžu dopomôcť **DVA OBRÁZKY** s horeuvedenými témami (priložené k textu), ktoré by bolo dobré spomínať pri každej vhodnej príležitosti.

ZOBERTE SI DO KAŽDEJ DEBATY TIETO DVA OBRÁZKY a ak je to možné, **UKAZUJTE TO NA KAMERY**, a **OZNAMUJTE OPAKOVANE** občanom, **AKÁ JEDNODUCHÁ JE PRAVDA** o vojne na Ukrajine a o dovoze ruského plynu do EU.

Ak je to debata v rozhlase, opisujte tie obrázky slovne.

Jedno odporúčenie **PLUS**: Ak je to možné, **PRELOŽTE** to do iných jazykov a **ŠÍRTE TIETO SKUTOČNOSTI PO CELEJ EURÓPE!** Týka sa to nás všetkých na starom kontinente.

-

1. obrázok

Je to mapa Ukrajiny ešte pred vojnou, na ktorej jasne vidieť, kde sa akou rečou hovorilo.



Z tejto mapy, ktorú podľa uvedeného zverejnila v roku 2009 Kyjevská národná lingvistická univerzita, sa dá skonštatovať, že na vyše polovici územia Ukrajiny sa hovorilo po rusky. Čisto ukrajinským jazykom sa hovorilo možno asi na jednej tretine Ukrajiny na západe, pretože na zvyšku územia sa hovorilo jazykmi národnostných menšín.

Liberáli a progresívci, za výdatnej pomoci tzv. kresťanských demokratov zdôrazňujú, že vpád ruských vojsk na územie Ukrajiny bol nevyprovokovaný. Všetci vieme, že je to lož.

Začalo to zákazom používania jazykov a kultúry národnostných menšín a pokračovalo to bombardovaním a vraždením civilistov na neposlušných územiach. Treba zdôrazniť, že banderovský režim v Kyjeve vraždil ženy a deti, civilných občanov Ukrajiny – na Donbase a v Luhansku! To neboli cudzí štátni občania. Tisíce obetí! Nacisti vraždili aj v Odese a v iných častiach Ukrajiny. Vlastných ukrajinských obyvateľov...!

Pozrime sa poriadne na túto mapu: Jedna tretina, tá banderovsko-nacistická, začala prikazovať dvom tretinám obyvateľov, ktorí mali iný názor na zahraničnú politiku Ukrajiny. Šialené!

A toto má byť tá tzv. nevyprovokovaná agresia Ruska?

Ukrajinský banderovský nacizmus sa za výdatnej pomoci kolektívneho západu znovu postavil na nohy, začal hroziť susedovi z Ruska (nášmu osloboditeľovi spod jarma fašizmu), a odpoveď zo strany jednej zo svetových veľmocí nemala byť žiadna? Za toto obetovali životy naši dedovia?! Aj ukrajinskí?

Realita v Európe je, žiaľ, taká, že nacistický „DRANG NACH OSTEN (Nr.2)“ sa znovu začal...

-

2. obrázok

Je to naznačenie jednej zo schvaľovaných možností toku ruského plynu do Európy. Vivat EU!



Normálny človek sa tu musí chytať za hlavu. Najkratšie, lacné a ekologické potrubie po zemi sa zastaví, a oslavuje sa dovoz niekoľko-násobne drahšieho plynu (pôvodom takisto z Ruska!) prostredníctvom tankerov, ktoré plávajú cez dva oceány okolo Afriky, tisíce kilometrov, pričom spália strašné množstvá paliva, čo je samozrejme v úplnom rozpore s tou globalistickou agendou Green-Deal. O tejto nenormálnosti a zvrátenosti však panuje – hrobové ticho...

Liberálno-kresťanskí progresívci naopak opakujú ako papagáji svoju mantru, že je nevyhnutné postupne sa odpojiť od ruských energetických zdrojov. Oni ale z občanov robia úplných debilov.

Najkratšia a najlacnejšia cesta ruského plynu do Európy je stopnutá. Ona je zároveň aj najšetrnejšia doprava plynu vzhľadom k životnému prostrediu.

Ale keď Rusi predajú ten istý ruský plyn Indii, Číne alebo Amerike, apod., čiže netratia, a títo samozvaní dobrodinci to NE-ekologicky dovezú do Európy pod svojou hlavičkou, samozrejme všetci na tom zarobia, kým Európa tento umelo predražený plyn zaplatí všetkým, aj Rusom (!), tak to je už iný plyn a ropa? Tam už sa tešíme, ako sme s tými agresívnymi Rusmi vybabrali? Týmto riešením už nepodporujeme finančne Rusov v ich pokračujúcej agresii na Ukrajinu? Choré! Alebo naschvál!

Ruský plyn najkratšou cestou – NIE! Ruský plyn, iba premenovaný, cestujúci okolo sveta – ÁNO!?

Ešte pikoška na záver.

Vraj sa chystá predaj Nord-Streamu do amerického vlastníctva. Takže do Nemecka, do EU, príde obnoveným severným prúdom americký plyn, nie ruský. Tlieskajme všetci! To nevadí, že tento tzv. americký plyn (predražený) by bol do Európy dovezený – z toho istého Ruska...!

To už nie je ani choré, to je priamo účelový a vopred naplánovaný zločin, páchaný na európskom obyvateľstve!

-

Občania! Budiček! Všetci vás vládcovia klamú na každom kroku!

Sú to korporátni neo-nacisti, prezlečení za liberálov, progresívcov, kresťanov, ako aj sami dokázali v prvej veľkej tzv. covid-pandémii („Vakcína je sloboda“, alias „VAKCINE MACHT FREI!“) a idú to skúsiť znovu.

Im nejde o vás, chcú vás buď zlikvidovať (aj eutanázia k tomu slúži), alebo v najlepšom prípade zotročiť! Ukrajina a navrhované toky plynu do EU, ako aj Green-Deal a tzv. pandémie sú iba prostriedky na to, aby sa im tento ich otrokársky plán s vami aj podaril.

SLOBODU SI ZASLÚŽI IBA TEN, kto ROZMÝŠĽA a JE OCHOTNÝ ZA SVOJU SLOBODU AJ BOJOVAŤ...